
■ Alarme n°1 — 1200 L

À changer Fait Date

Résine R2 ________

A la prochaine alarme, il faudra changer: R2 + S1 + C1

■ Alarme n°2 — 2400 L

À changer Fait Date

Cartouche sédiment S1                                                 ________

Cartouche charbon actif C1                                           ________

Résine R2  ________

A la prochaine alarme, il faudra changer: R2 

■ Alarme n°3 — 3600 L

À changer Fait Date

Résine R2 ________

A la prochaine alarme, il faudra changer: R2 + S1 + C1 + M + C2.

■ Alarme n°4 — 4800 L

À changer Fait Date

Cartouche sédiment S1                                                 ________

Cartouche charbon actif C1                                           ________

Membrane osmotique M  ________

Résine R2  ________

Charbon actif C2  ________

 Après cette étape, le cycle recommence Alarme 1.Il faudra changer: R2

Après chaque entretien, allumez le Flow Monitor ON/
OFF, puis appuyez simultanément sur les deux boutons
UP et UNIT/SET pendant 3 secondes jusqu'au 2 bips.
Le compteur est réinitialisé et l’alarme se déclenchera
à nouveau après 1 200 litres.

Scannez ce QR code pour accéder directement 
à la boutique AquAcionna.

Planning d'entretien des filtres

Cycle des alarmes
indiquant les

différents entretiens

PC Oliv
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